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حل أسئلة التقويم

السؤال الأول:
علل لما يلي بتعليل واحد:

أ- تسمية سورة العنكبوت بهذا الاسم.

لورود اسم العنكبوت فيها.

ب- تخصيص خبر إبراهيم عليه السلام مع قومه في هذه السورة بحديثٍ
أكبر.

لأنهم من أظهر من عبد الأوثان من النجوم فذكر أثناء ذلك دلائل التوحيد
وبنى على أن معبوداتهم إنما هي أصنام لا تضر ولا تنفع.

 

السؤال الثاني:
اختر الإجابة الصحيحة من بين الأقواس فيما يلي:

أ- نزلت سورة العنكبوت:

(في المدينة - في مكة - في وادي نخلة)

ب- عدد آيات سورة العنكبوت:

(تسع وستون – خمس وستون – ست وخمسون) آية.
 

السؤال الثالث:
ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (×) أمام العبارة الخاطئة فيما

يلي:

أ- (×) سورة العنكبوت هي السورة السادسة والثمانون في ترتيب
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المصحف.

ب- (√) سميت سورة العنكبوت باسم الحشرة المعروفة (العنكبوت).

ج- (×) ذكر الله في سورة العنكبوت من الأنبياء صالحاً وموسى وعيسى
عليهم السلام.

د- (√) ذكر الله في سورة العنكبوت الأقوام التالية: عاداً وثمود، وقارون
وفرعون وهامان.

 

السؤال الرابع:
في ختام السورة ذكرّ الله بعدد من الأمور؛ اذكر اثنين منها.

إن الله وعد المؤمنين بالجنة. .1

إن الحياة الدنيا لهو ولعب سرعان ما تزول وتنتهي، ودار الحياة .2

الحقيقية هي الدار الآخرة.


